



**ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210 8203298
E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

**Αποφάσεις 8ης Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ Ακαδ. Έτους 2022-2023
(Πέμπτη 23-02-2023)**

1. Κοινοποίηση προς τη Σύγκλητο των αποφάσεων έγκρισης νέων προγραμμάτων ΚΕΔΙΒΙΜ

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη την 1441/02-02-2023 επιστολή του Αντιπρύτανη Έρευνας και Διά Βίου Μάθησης προς τη Σύγκλητο σχετικά με την ίδρυση νέων Προγραμμάτων του ΚΕΔΙΒΙΜ/ΟΠΑ και τον συνημμένο κατάλογο τους, **ενημερώθηκε** για την ίδρυση των νέων αυτών Προγραμμάτων του ΚΕΔΙΒΙΜ/ΟΠΑ σύμφωνα με την ως άνω σχετική επιστολή.

2. Διενέργεια κλήρωσης μελών ΔΕΠ του Ο.Π.Α. για τον ορισμό δύο τακτικών μελών και των αναπληρωματικών τους στο Πειθαρχικό Συμβούλιο Μελών Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. του Ο.Π.Α., βάσει της περ. δ) της παρ. 2 του άρθρου 186 του ν. 4957/2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, αφού έλαβε υπόψη: α) την 144/21.02.2023 εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού με τον επικαιροποιημένο στις 22.02.2023, από τη Διεύθυνση Διοικητικού του Ο.Π.Α., κατάλογο των μελών ΔΕΠ του Ο.Π.Α., β) το αποτέλεσμα της κλήρωσης που διενεργήθηκε στην παρούσα συνεδρίαση, **διαπιστώνει** από το αποτέλεσμα της κλήρωσης τον ορισμό των μελών ΔΕΠ του Ο.Π.Α. ως τακτικών και αναπληρωματικών μελών του Πειθαρχικού Συμβουλίου Μελών Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. του Ο.Π.Α.

3. Μητρώα Γνωστικών Αντικειμένων Ακαδημαϊκών Τμημάτων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών

α) Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) τη σχετική απόφαση έγκρισης της Κοσμητείας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών, και β) τη σχετική σύμφωνη γνώμη του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **διαπιστώνει** ότι το Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και ως εκ τούτου δεν αναπέμπεται.

β) Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών Επιστημών

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) τη σχετική απόφαση έγκρισης της Κοσμητείας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών, και β) τη σχετική σύμφωνη γνώμη του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού,

διαπιστώνει ότι το Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και ως εκ τούτου δεν αναπέμπεται.

γ) Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Πληροφορικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) τη σχετική απόφαση έγκρισης της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, και β) τη σχετική σύμφωνη γνώμη του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **διαπιστώνει** ότι το Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Πληροφορικής έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και ως εκ τούτου δεν αναπέμπεται.

δ) Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Στατιστικής της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: α) τη σχετική απόφαση έγκρισης της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών και Τεχνολογίας της Πληροφορίας, και β) τη σχετική σύμφωνη γνώμη του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, **διαπιστώνει** ότι το Μητρώο Γνωστικών Αντικειμένων του Τμήματος Στατιστικής έχει καταρτιστεί με διαφανή και αξιοκρατικό τρόπο και ως εκ τούτου δεν αναπέμπεται.

4. Αξιοποίηση στατιστικών στοιχείων αξιολόγησης μαθημάτων/διδασκαλίας και ερωτηματολογίων τελειόφοιτων των Τμημάτων ακαδ. έτους 2021-2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: **α)** Την απόφαση της 7ης/24.01.2019/12 συνεδρίασης της Συγκλήτου του Ο.Π.Α. περί αξιοποίησης των αποτελεσμάτων των στατιστικών αξιολόγησης μαθήματος/διδασκαλίας των Τμημάτων, **β)** τις εκθέσεις της Κοσμητορος της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων σχετικά με την αξιοποίηση των αποτελεσμάτων των στατιστικών αξιολόγησης μαθημάτων/διδασκαλίας και ερωτηματολογίων τελειοφοίτων των Τμημάτων για το ακαδ. έτος 2021-2022, **γ)** τις σχετικές αποφάσεις της Συνέλευσης του Τμήματος Πληροφορικής για το ακαδ. έτος 2021-2022, **δ)** τις σχετικές αποφάσεις της Συνέλευσης του Τμήματος Στατιστικής, **ε)** τις αποφάσεις της Κοσμητείας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών σχετικά με την αξιοποίηση των αποτελεσμάτων των στατιστικών αξιολόγησης μαθημάτων/διδασκαλίας και ερωτηματολογίων τελειόφοιτων των Τμημάτων Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών και Οικονομικής Επιστήμης για το ακαδ. έτος 2021-2022, για τις οποίες ελήφθησαν υπόψη οι σχετικές αποφάσεις των Τμημάτων αυτών, **στ)** τις 145/22.02.2023 σχετικές εισηγήσεις του Προέδρου της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α. και Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και προσωπικού βάσει όλων των παραπάνω, **ενημερώθηκε** για τις διαπιστώσεις και τις προτάσεις που περιλαμβάνονται στις εισηγήσεις, τις εκθέσεις και αποφάσεις του Προέδρου της ΜΟ.ΔΙ.Π./Ο.Π.Α., των Κοσμητόρων/Κοσμητειών του Ο.Π.Α. και των Συνελεύσεων των Τμημάτων, σχετικά με την αξιοποίηση των αποτελεσμάτων των στατιστικών στοιχείων αξιολόγησης μαθημάτων/διδασκαλίας και ερωτηματολογίων τελειόφοιτων των Τμημάτων του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022.

5. Διατύπωση Γνώμης περί Στρατηγικού Σχεδίου Ανάπτυξης Ο.Π.Α 2023-2026: Αναβάθμιση Πανεπιστημιακού Περιβάλλοντος με Στρατηγικό Στόχο «Επέκταση, Αναβάθμιση και Συντήρηση Κτιρίων»

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της Επιτροπής του Στρατηγικού Σχεδιασμού περί Στρατηγικού Σχεδίου Ανάπτυξης Ο.Π.Α 2023-2026: Στρατηγική προτεραιότητα: Αναβάθμιση Πανεπιστημιακού Περιβάλλοντος με Στρατηγικό Στόχο «Επέκταση, Αναβάθμιση και Συντήρηση Κτιρίων», στην οποία περιλαμβάνονταν τα εξής: 1) η κατάρτιση της πρότασης Στρατηγικού Σχεδίου Ανάπτυξης Ο.Π.Α 2023-2026, με κύρια εστίαση στην Στρατηγική Προτεραιότητα: «Αναβάθμιση

Πανεπιστημιακού Περιβάλλοντος» και ειδικότερα στον Στρατηγικό Στόχο: «Επέκταση, Αναβάθμιση και Συντήρηση Κτιρίων» και στις απαιτούμενες δράσεις για την υλοποίησή του, 2) η υποβολή της ανωτέρω πρότασης στα αρμόδια όργανα του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, ήτοι στη Σύγκλητο για να διατυπώσει γνώμη και στον Πρύτανη για να υποβάλει προς έγκριση την εισήγησή του στο Πρυτανικό Συμβούλιο, το οποίο ασκεί αρμοδιότητες Συμβουλίου Διοίκησης, 3) η διαβίβαση αυτής στον ΕΛΚΕ προς γνώση του, **αποφασίζει και αποδέχεται** την ως άνω πρόταση της Επιτροπής Στρατηγικού Σχεδιασμού για το Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης Ο.Π.Α. 2023-2026: Αναβάθμιση Πανεπιστημιακού Περιβάλλοντος με Στρατηγικό Στόχο «Επέκταση, Αναβάθμιση και Συντήρηση Κτιρίων».

6. Τροποποίηση της 364/21.01.2022 (B 582) απόφασης της 7ης/20.01.2022/11 συνεδρίασης της Συγκλήτου του ΟΠΑ περί Κανονισμού Θερινών Προγραμμάτων Σπουδών Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως έχει τροποποιηθεί με την 2553/20.05.2022 (B' 2704) απόφαση της 10ης/18.04.2022/8β συνεδρίασης της Συγκλήτου σύμφωνα με το άρθρο 109 του ν. 4957/2022

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά από συζήτηση αφού έλαβε υπόψη α) την 364/21.01.2022 απόφαση της 7ης/20.01.2022/11 συνεδρίασης της Συγκλήτου του ΟΠΑ περί Κανονισμού Θερινών Προγραμμάτων Σπουδών όπως τροποποιήθηκε με την 2553/20.05.2022 απόφαση της 10ης/18.04.2022 συνεδρίασής της, καθώς και την ανάγκη τροποποίησης της ανωτέρω απόφασης επί ζητημάτων διαχείρισης των πιστωτικών υπολοίπων των εν λόγω προγραμμάτων, και β) την σχετική εισήγηση του Αντιπρύτανη Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης, **αποφασίζει** την τροποποίηση των ως άνω αποφάσεών της σχετικά με τον Κανονισμό Θερινών Προγραμμάτων Σπουδών .